



По оценке журнала Forbes Роман Абрамович считается одним из самых богатых людей России, а по версии журнала Time это еще и очень влиятельный человек в мире. Родился Роман Аркадьевич 24 октября 1966 года в г. Саратове. Отец работник совнархоза погиб, когда Роме было 4 года, мать умерла еще раньше, когда ему было полтора. Мальчика усыновил брат отца и перевез его в Москву. По словам его родственников, он был очень вежлив с окружающими, коммуникабельным и довольно рассудительным. Есть несколько версий того, где учился Абрамович. По одной он прошел учебу в г. Ухте в индустриальном институте, по другой он был студентом Московского института нефтехимической и газовой промышленности им. И. М. Губкина, но руководство института факт того, что он там учился, не подтверждает. Еще одна предполагаемая версия гласит, что по образованию он юрист, а получил он его в Московской государственной юридической академии. В 1987 году Роман Абрамович работает в строительном управлении № 122 треста «Мосспецмонтаж» механиком. Параллельно он организовал кооператив «Уют», который делал игрушки из полимерных материалов. Позже те люди, которые работали с ним в «Уюте» стали занимать руководящие посты в «Сибнефти». С 1992-1995 годы Абрамович создает пять фирм, основной деятельностью которых было производство и посредничество. В течение этого срока он постоянно находится под вниманием милиции, а в 1992 году его задерживают по подозрению в хищении 55 вагонов дизельного топлива на сумму в 4 млн. рублей. Вагоны так и не нашлись, а информации по делу нет до сих пор. В 1993 году Абрамович становится руководителем филиала фирмы из Швейцарии «RUNICOM S.A.» и работает им вплоть до 1996 года, параллельно занимаясь продаже нефти из г. Ноябрьска. В 1996 году Роман Аркадьевич путем хитрых схем становится обладателем контрольного пакета акций компании «Сибнефть» выкупив их у другого отечественного олигарха Б. Березовского.